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Bvúgyithatatlan betegsége miatt átvágta 
nyabát egy fiatal leány

A borotvát bét éves öccsével vitette az ágyához
Megdöbbentő öngyilkosság tör­

tént tegnap a közeli Földes köz­
ségben. Egy 18 éves leány gyó­
gyíthatatlan betegsége miatt ágyá­
ban fekve borotvával egyetlen ha­
talmas vágással átvágta nyakát 
és gégéjét.

Nagy Margit 18 éves földesi le­
ány már évek óta szenvedett rend­
kívül súlyos tüdőbajban. Az utób­
bi időben a betegség annyira úrrá 
lett szervezetén, hogy ágyban fek­
vő beteg lett, fel sem bírt kelni 
az ágyból. A rendkívül súlyos be­
tegség a legteljesebb mértékben 
elkeserítette a szerencsétlen fiatal 
leányt, aki állandóan arról panasz­
kodott, hogy nem birja már to­
vább a szenvedést.

Tegnap a leány egyedül maradt 
odahaza 7 éves kis unokaöccsével 
ezt az alkalmat használta fel arra 
hogy önkezével vessen véget éle­
tének. Megkísérelte, hogy felkel­
jen az ágyból, amikor azonban ez

Az angol sajtó higgadtan Ítéli 
meg a spanyolországi bombázások 
által teremtett legújabb helyzetet. 
Sok lap hangsúlyozza, hogy az 
angol és a francia kormány hatá­
rozottan lebeszélte Barcelonát a 
tervezett megtorló bombázásokról.

A Daily Mail és a Daily Ex­
press szerint Mussolini a legnyo­
matékosabban azt tanácsolta Fran- 
conak, szüntesse be az angol ha­
jók bombázását. Ennek következ­
tében Sir Robert Hodgson, az an 
goi kormány burgosi ügynöke rö­
videsen jelentheti majd az angol 
kormánynak, hogy Franco határo­
zott biztosítékot adott arra, hogy 
a nem tiltott rakományokat szállí­
tó angol hajókat nem éri többé 
támadás spanyol kikötőkben. Ez 
jelentékenyen enyhíteni fogja a 
nemzetközi feszültséget és meg­
gyorsíthatja a spanyol kérdés el­
intézését, főként a be nem avat 
kozási bizottság munkáját.

A Jour barcelonai jelentése sze­
rint Barcelonában Moszkva drákói 
szigorral parancsol. A lapokat szi­
gorúan ellenőrzik.

nem sikerült, odahívta kis öccsét 
és megmondta neki, hogy hol ta­
lálhatja meg az éles borotvát és 
megkérte, hogy hozza azt oda ne 
ki. A kis gyermek mit sem sej ve 
teljesítette nénje kérését előkeres­
te a borotvát és azt odavitte a 
leány ágyához.

Nagy Margit ekkor kiküldte a 
szobából a gyermeket, s rettene 
tes nagy lelkierővel hata'mas vá­
gással átmetszette a nyakát az 
éles borotvával. A vágás oly erős 
volt, hogy a gégét is teljesen át­
metszette. Pillanatok alatt hatal­
mas vórtócsa támadt az ágyban, 
s a szerencsétlen lány ott vívódott 
a halállal. A házbeliek nem sok­
kal később hazakerültek, és meg­
rettenve látták a leány borzalmas 
tettét. Orvost hivattak, aki első­
segélyben részesítette Nagy Mar- 
gitot, de a nagy vérveszteség, a 
legyengült szervezet és a vágás 
olyan súlyos volt, hogy nem volt

A határon mindenütt megerősí­
tették a katonaságot és rendőrsé­
get és csak egy két kivételes en­
gedéllyel ellátott személynek sza­
bad a határt átlépnie. Mutatja a 
helyzet súlyosságát, hogy a mexi-

Vasárnap nagy légi ütközete 
folyt le Nansangnak, Kiangszi 
tartomány fővárosának repülőtere 
fölött.

Az ütközetben mintegy kilenc­
ven repülőgép vett részt. Japán je­
lentések szerint a japánok 35—50 
kínai gépet lelőttek, mig a japá­
nok csak három repülőgépet veszí­
tettek. A hankaui kínai főhadi­
szállás azt jelenti, hogy öt japán 
gépet lőttek le.

A Jangce folyó környékén — 
mint kínai jelentések szólnak — 
egy kínai bombázó repülőraj meg-

mentség, a szerencsétlen leány 
nemsokkal később kiszenvedett.

Nagy Margitnak nem ez volt az 
első öngyilkossági kísérlete, tavaly 
augusz’us 25 én szintén véget a- 
kart vetni eleiének, akkor maró­
szódát ivott de tettét idejében ész­
revették, és a berettyóújfalui kór­
házban sikerült megmenteni az é- 
letnek.

A borzalmas öngyilkosságról ér- 
tesitéttték a debreceni ügyészsé­
get, amely indítványozta a vizsgá- 
íóbiróságnak a holttest felbonco­
lását egyben a vizsgálatot, mert 
gondatlanság látszik fenforogni, 
abban az irányban, hogy a kis 7 
éves gyermeket egyedül hagyták 
odahaza s az odavitte a szeren­
csétlen lánynak a gyilkos szerszá­
mot.

A központi vizsgálóbiróság ve­
zetője elrendelte a vizsgálatot, a- 
mit ma délután fognak foganato­
sítani.

kói konzul, aki különben Negrin 
miniszterelnöknek és Del Vayo 
külügyminiszternek jó barátja, 
felszólította honfitársait, hogy 
minél előbb hagyják el Barcelo­
nát.

lepetésszeriien megtámadott Nan­
king repülőterén tizenkét japán 
bombavetőt. A japán gépek kevés­
sel előbb szálltak le és nem voltak 
elkészülve a támadásra.

A kínaiak több japán gépet el­
pusztították. A japán gépek segít­
ségére siető japán vadászgépek 
közül ugyancsak hármat lelőttek, 

Kínai hadijetentések közük, 
hogy vasárnap reggel japán ha­
dihajók első Ízben támadták a 
matangi erődöket. Az ütközet egy 
órahoszat tartott és eredménytele­
nül végződött, A Jangce folyó

mindkét partján változatlan ma­
radt a helyzet.

Kveitehi jelentés szerint a ja­
pán csapatok az árterülettől nyu­
gatra légi erejük támogatásával 
több kínai hadosztályt megsemmi­
sítettek. A kínaiak most a Peking 
—hankaui vasútvonal déli része 
felé húzódnak vissza és itt igen 
nagy erődítményeket emelnek 
Hankau védelmére.
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Tegnap ülést tartott 
a mentelmi bizottság

A képviselőház mentelmi Di- 
zottsága hétfőn délelőtt Ángyán 
Béla elnöklésével ülést tartott és 
Huszovszky Lajos előadásában több 
mentelmi ügyet tárgyalt. A bi­
zottság a plénumnak javasolni fog­
ja, hogy ifj Balogh István men­
telmi jogát két esetben, Eszterhá- 
zi János mentelmi jogát négy eset­
ben, azonkívül báró Berg Miksa, 
Czirják Antal, Festetics Sándor 
gróf, Gyömörey Sándor, vitéz 
Hellenbach Gottfried báró, Matol- 
csi Mátyás, Nánássy Imre, Rajnis 
Ferenc, Reisinger Ferenc. Szent- 
pály László, Széchenyi György 
gróf és Takács Ferenc mentelmi 
jogát egy-egy esetben függesze 
fel.
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tűz a vizalatti 
alapiban

A newyorki East River alatt 
épülő uj közúti alagutban tűz ütött 
ki 150 lábnyira a viz színe alatt 
és 400 lábnyira a parttól. A tűz­
oltók munkáját rendkívül megne­
hezíti az alagút légnyomása, amely 
a rendesnek a háromszorosa, úgy­
hogy a tűzoltókat tizenöt percek­
ként fel kellett váltani, de még 
igy is több tűzoltó elájult s orru­
kon, szájukon ömlött a vér. Attól 
tartanak, hogy az alagutat vízzel 
kell majd elárasztani. Az alagút 
építési költségei hatvanmillió dol­
lárt tesznek ki,

Bányaszerencsétlenség
A Dorog község határában lévő 

Ferenc aknában Kovács János és 
11 társa ácsolási munkát végeztek 
az ácsolásra nehezedő földréteg 
benyomta a dúcolási és Kovács 
János leányvári lakost agyon­
nyomta, Tizenegy társának sike­
rült a beomlás elől emenekülni,

A nyomozás szerint Kovács Já­
nos balesetét az okozta, hogy az 
omlás megindulásakor lámpáját és 
csákányát is meg akarta menteni, 
és ez a pillanatnyi késés okozta 
halálát.
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Mussolini közbelépésére megszüntették 
Francéék az angol hajók bombázását

Nagy légi ütközet a 
kínai fronton
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Karagyorgyevies Elek her­
ceg lulestgu, az elhunyt Sándor 
jugoszláv király nagynénje meg­
halt. A hercegnő leánya Pflügl 
bárónak, Ausztria veit állandó nép­
szövetségi kiküldöttjének felesége.

*

A palesztinéi Rámolk közelé­
ben fekvő Balish községben két 
család tagjai véres harcot vívtak 
egymással. A harcban 40 ember 
megsebesült, 2 pedig meghalt.

Marienbadban több 4000 tor­
nász és 0000 vendég jelenlétével 
vasárnap tartotta meg a tornász- 
ünnepélyét az Eger vidéki tor­
nászszövetség. Az ünnepély után 
felvonulást terveztek a város ut­
cáin, de ezt a cseh államrendőr­
ség megtiltotta.

*

A Walsallban tartott vasárna­
pi légi ünnepségek és repülőmu 
látványok közben Johnson Árny, 
a hírneves pilótanő gépévelt együtt 
a földre zuhant, A gép roncsai 
közül a pilótanőt sértetlenül emel­
ték ki.

*

A franciaországi Beauvaisben 
az ottan nagy szőnyeggyár raktá 
rában, amely tele volt feldolgozat­
lan gyapjúval, vasárnap délelőtt 
tűz ütött ki. A gyapjukészlet tel­
jesen elpusztult. A kárt több mint
tiz millióra becsülik.

*

Athénben ismét nagyobb kom­
munistaszervezkedést lepleztek le 
görög gimnázisták közölt. Huszon­
két diákot letartóztattak, lakásu­
kon kommunista röpiratokat talál 
tak.

Rómában a Duce részvételével 
a Lutze tábornok vezetésé alatt 
álló német nemzeti szocialisták 
látogatást tettek a Mussoliniról 
nevezett fasiszta milicia laktanyá­
ban. A Dúcét elkisértő Ciano, Sta- 
race, Pariani, államtitkár, és Rus- 
su tábornok, a milicia vezérkari 
főnöke is. A látogatás alkalmával 
a milicia tagjai bemutatták mun­
kájukat és katonaénekeket adtak 
elő.

*
A románia pitcsti ipari líceum 

kertjében vasárnap évzáró ünne­
pélyt rendeztek. Az ünnepély mű­
során tűzijáték is szerepelt. A tű­
zijáték közben egy hibás petárda 
felrobbant és a robbanás követ­
keztében nagyobb kődarabok rep­
kedtek szét a közönség sorai közé, 
Harmincötén megsebesültek, a se­
besültek, közül többnek az állapo­
ta súlyos.

Imréd? miniszterelnök 
tanácskozásai

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
Ma utoljára : 1. A ma'y .r vá­
logatott izgalmas küzdelmei a 

világdöntóig.
A futball világbajnoki 

mérkőzés
nyilatkoznak a játékosok 

Végig Pluhár beszél
2. A izgalmas háborús filmTűz
Előadások : 5, 7, 9 órakor. 
Holnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Történelmi időket élünk

Irnrédy Béla miniszterelnök hét­
főn jóformán egész nap a parla­
mentben tartózkodott. Hol a felső­
házi, hol a képviselőházi részen 
folytatott politikai megbeszélése­
ket, Hosszabn ideig tanácskozott 
Tasnádi Nagy Andrással a NÉP 
elnökével és a tanácskozás után 
Tusnádi Nagy intézkedett, hogy 
csütörtök este a NÉP képviselő 
tagjai közös vacsorán üljenek ösz- 
sze. Ez lesz a Nép szezonzáró 
megbeszélése.

Irnrédy Szendy Károly polgár- 
mesterrel is hosszabban tárgyalt, 
majd Winohkler István nyugal­
mazott minisztert, a MEFTER el­
nökét fogí.dta. Később Uray Ist­
ván, a kormányzó kabinetirodájá­

nak főnöke kereste fel a minisz­
terelnököt.

A kormány tagjai közül Irnrédy 
Béla, Bornemisza Géza, iparügyi 
miniszterrel. Remény Schneller La­
jos pénzügyminiszterrel Mikecz 
Ödön igazságügyminiszterrel ta­
nácskozott hosszabban.

Egyébként Rátz Jenő honvédel­
mi miniszter kedden az abádszaló- 
ki kerületbe utazik. Mint ismere­
tes, a kerület a mandátumot egy 
hangú lelkesedéssel ajánlotta fel 
a honvédelmi miniszternek. Rátz 
Jenő kedden és szerdán végigjár­
ta a kerületet és julius 3 án prog» 
rammbeszédet mond, julius 10 én 
pedig egyhangúlag választják meg 

jj a kerület képviselőjévé.
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Ki lesz az Árpád-téri 
református lelkész ?

Az Árpádtéri lelkészi állásra 
tegnap tartották meg a választást, 
amely végleges eredményt nem 
hozott. Az abszolút többséget c- 
gyik jelölt sem szerezte meg, és 
igy a mai napon pótválasztás 
vette kezdetét. A tegnapi válasz­
táson Hegyaljai Kiss Géza dr. 
lelkész 24G, Biky Gábor lelkész 
pedig 181 szavazatot kapott. Meg­
lepő, hogy 1440 jogosult választó

I közül csupán 491 élt szavazati jo­
gaival.

Á végeredmény tegnap igy ala­
kult : dr. Hegyaljai Kiss Géza 24G 
Biky Gábor 181, Peleskey Sándor 
G3 és Gönczy Béla pedig 41 sza­
vazatot nyert.

A pótválasztás eredményét az 
esti orakbau hozzák nyilvánosság­
ra,
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Kezdetét vette Debreceobeo 
a roéroökváodorgyűlés

tették meg: a villanytelepet, a 
közvágóhidat, az épülő hütőházat, 
hőforrást, köztemetőt, vizmütelepet 
és a városi téglagyárat. Délben a 
vándorgyűlés tagjai közebéden vet­
tek részt s délután meg fogják te­
kinteni a Csokonai Színházat, az 
egyetemi létesítményeket, a Stadi­
ont és a Krematóriumot. A mai 
programot a Vigadóban rendezen­
dő vacsora zárja be.

A debreceni mérnök vándorgyű­
lés ma kezdetét vette, amelyre 
már a tegnap folyamán igen so- 
Kun érkeztek meg, A Városi Mér­
nökök Országos Szövetségének 
zsúfolt autóbuszát a város határá­
ban ünnepélyesen fogadták, a va­
súton érkezőket pedig a pályaud­
varon.

A vándorgyűlés résztvevői ma 
délelőtt a városi üzemeket tekin-
3ioiaioioioioiaioioioioioioioiaioioic

fáy főispánt ünnepélyesen beiktatták 
pest vármegye jőispáni székébe

Ma délelőtt iktatták be ünnepé­
lyes keretek között Fáy István 
főispánt Pest—Pilis—Solt—Kis­
kun vármegye főispán! székébe.
Az ünnépélyes főispán! installáció 
ra megjelent Debrecenből Los- 
sonczy István főispán, Rásó Ist­
ván alispán, és a dr. Kölcsey Sán­
dor polgármester vezetése alatt vá­

rosi küldöttség, amelynek tagjai 
voltak, dr Csóka László tb. pol­
gármester h, lfj.Balogh István gaz­
dasági főtanácsos, dr. Tatay Zol­
tán árvaszéki elnök dr. Payor 
Győző tiszti főügyész.

A főispán! installáció hagyomá­
nyos pompával ment végbe.
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Karcag határában felborult 
egy Debrecenbe tartó autó,

amelynek utasai súlyos sérülést szenvedtek
Vasárnap súlyos kimenetelű autó 

szerencsétlenség történt Karcag 
határában, 1G3. kilométerkőnél a

Be. 472 rendszámú magánautó 
felborult és utasai: három férfi és 
egy nő eszméletlenül, elterülve

maradtak a földön.
Az autókarambol ügyében a hely 

színre érkezett egy rendőri bizott­
ság is Megállapították, hogy « 
nagysebessóggel robogó autó egyik 
első kereke defekt következtében 
kipukkant. Az autó megfordult a 
levegőben s utasai kirepültek a 
kocsiból.

Az autót Szeder Ferenc szen­
tesi földbirtokos, gazdasági főta­
nácsos vezette a benne ült felesé­
gén kívül két fia: Szeder János 
és ifj. Szeder Ferenc is,

Az autó utasai mind súlyosan 
megsérültek. Az idős földbirtokos 
sérülése a legsúlyosabb. Vállcsont 
törést és kózesonttörést szenve­
dett azonkívül súlyos zuzódásokat 
és agyrázkódást. Szeder Ferencnó 
agyrázkódáson kívül zúzott sebe­
ket a két fiú pedig szintén zúzott 
sebeket, és gyenge agyrázkódást 
szenvedtek. Az autó is darabokra 
tört.

A szentesi földbirtokos Debre­
cenbe igyekezett családjával. 
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Térzeos

a D*ri-ktrtbei)

Csütörtökön este fél 9 órai kez­
dettel a m. kir. „Bocskay István“ 
11. hajduezred zenekara Várhalmi 
Oszkár vdd karmester vezánylete 
alatt kedvező idő esetén a Dóry- 
kertbeu sótahangversenyt tart a 
következő műsorral: 1, Eucsik : 
Salve ímperaton. Induló 2. Kéler: 
Csokonai nyitány 3, Lehár: Éva. 
Keringő. 4. Lehár: Vig özvegy. 
Nagy egyveleg. 5. Pécsi: Kossuth 
Lajos emlékére. 6. Frimml—Papp 
Indián szerelmi dal, 7. Siklós Ma­
gyar induló, — A katonazenekar 
szabadsaga miatt julius hóban a 
térzenék szünetelnek.

Xépkiállitás
meghosszabbítása
Néhai Pálffy József hagyaté­

ki képkiállitását az általános óhaj - 
nak engedve a művész özvegye 
julius közepéig meghosszabbította, 
A kiállítás a Vilmos császár-ut 
48, szám alatt (Csanak-villa) díj­
talanul megtekinthető délelőtt és 
délután,
oooooooooooooooooooooooooo

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét

S zerdán—Péter-Pál napján:
2 és félórás előadások I Csak fel­
nőtteknek I 2 sláger 1

Lázadók kapitánya
(Gary Cooper)

Petrovlcs lányok
(Magyarul beszél) 

Előadások ; 4 fél 7 és 9 órakor.
Péntektől 1 A két fogoly
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Byomorsagasöli **--j*™* Csokonai ásványvizet,
mert az biztos hatású, olcsó ós magyar termék. Kérje mindenütt!

ummmmuLva urnám
Frissít, üditl

Szatir a fogházban
Szeremlén ezév tavaszán egy 

fiatalember az esti órákban az or­
szágúton haladó nőkkel erőszakos* 
kodott. Sokáig nyomoztak utána 
eredménytelenül, mig végül úgy 
sikerült Lózrekeriteni, hogy egy 
női ruhába öltözött fiatalember, 
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

akivel ugyancsak erőszakoskodni 
próbálkozott, elfogta és átadta a 
csendőröknek. Kiderült, hogy Fe­
hér György 30 éves fiatalember a 
szeremlei szatir. Kéthónapi fog­
házra Ítélte a törvényszék.

Kevés a méz, nagy a kereslet
A modern méhészkedés egyik 

legnehezebb kérdése a költséges 
méhészkedés rentábilissá tétele s 
ezért a méhészek egyes vidékek 
méhlegelő szegénységét vándor­
lással pótolják. Magyarország déli 
részén előbb bontakozik ki a vi­
rágzás, mint az északi vármegyék 
ben ez néha két hét különbsége 
két is jelent, s ezt a fenológiai 
jelenséget használják ki azok a 
vándorméhészek, akik ki akarják 
használni úgy a déli mint az észa 
ki részeken a virágzó akácot.

Ebben az évben, amelyben sú­

lyos fagykárok voltak, csak a ván- 
dorméhészek pergethettek, de azok 
sem sokat, mert az esős időjárás 
két—három napi virágzás után el­
mosta az akácvirág fürtjeit.

A nagy költséggel vándorolt mé­
hészek méhcsaládonkint átlagban 
5 kg akácmézet pergettek. A ki­
pergetett akácmézet a méznagyke­
reskedők a megszorult méhészek­
től a termelői állomáson métermá­
zsánként 125—130 pengős áron 
már fel is vásárolták. Az akácban 
történt fagykár a mézpiacon igen 
nagy keresletet idézett elő.
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Véres verekedés a búcsún
Dávid Ferenc és négy társa va­

sárnap a tiszavárkonyi buciin 
szóváltásba kerültek, majd vere­
kedni keztek Rácz Ernővel ós há­
rom társával. Verekedés közben 
Dávid Ferencet zsebkéssel hasba 
szúrták, azonnal meghalt, két tár- 
DeoeoeoioeoeoacDioei

sa pedig súlyosan, egy könnyeb 
ben megsérült. Az egyik súlyosan 
megsérült életbe maradásához nincs 
remény. A csendőrség jelentést 
tett az esetről a királyi ügyész­
ségnek.
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Gyakorlatozás közben 
saját gyermekét lőtte agyon 

egy leventeoktató
Megrendítő szerencsétlenség tör­

tént Balatonlellén. Leventék gya- 
koraltoztak a lőtéren.

Lögyakorlat közben Rutner La­
jos igazgatótanitó egyik eltévedt 
golyója a céltábla mögött körül­
belül 50 méternyire lévő Dénes 
nevű fiát találta, aki a bokrok kö 
zött lövedéket szedett. A golyó a 
gyermek gyomrába fúródott. Rut­
ner Dénest a bolatonszemeresi or­
vos azonnal megoperálta, de a go­
lyót nem tudta eltávolítani és a 
fiú szüleinek lakásán néhány órá­
val a szeréncsétlensóg után bele­
halt sérüléseibe.

A szerencsétlenül járt Rutner 
Dénest nagyon szerették a lelleiek 
ós halálának hírére valóságos 
bucsujárás indult meg az igazgató- 
tauitóék házához. Óriási részvét 
nyilvánul meg a köztiszteletben 
álló Rutner Lajos igazgaté-tanitó 
iránt is, aki a sors különös sze­
szélye folytán saját fiának lett 
gyilkosa.

A szerencsétlenség óta az apa 
olyan súlyos idegállapotban van, 
attól tartanak, nem éli túl fia tra­
gikus halálát.

Rutner Dénes temetéséről még 
nem történt intézkedés.

Eltelették az aqgol királyé 
édesanyját

Az uralkodópár és Erzsébet ki­
rályné testvérei Skóciába utaztak. 
Az udvari különvonat vitte az egy­
szerű tölgyfakoporsót, amelyben 
Erzsébet királyné anyjának, Strath 
more grófnőnek földi maraványai 
voltak. A koporsót világossárga- 
szinü, aranyhimzéses aranybro- 
kát terítő fedte, rajta egyetlen vi­
rágcsokor : Erzsébet királyné szeg­
fűből és gyöngyvirágból összeállí­
tott pompás csokra.

Hétfőn tartották az egyszerű te­
metést, amelyen csak az elhunyt 
siosoecDacDxcDioECDaosi

családtagjai vettek részt.
A falu lakosai újra sorfalat áll­

tak a temetőbe vivő utón, A ki­
rály és nyolcvankétéves apósa 
gyalog haladtak a koporsó mö­
gött, mig Erzsébet királnyné nő­
véreivel együtt gépkocsin követ­
ték anyjuk koporsóját.

Temetés után a Szent András­
ról elnevezett kastólyi kápolnában 
gyászistentiszteletet tartottak,ame­
lyen csak az elhunyt családtagjai 
és szolgái vettek részt.
IOBOBOíOSOÍOIOIOIC

A Kamaraszínház hírei :
iiiSmillüul

A Tökmag, Darió Nicodémi hi­
res vigjátéka lesz ma, kedden es­
te a Bánky Kamaraszínház meg­
nyitó slágervigjátéka, amely pará­
dés előadásban kerül bemutatásra, 
a főszerepben Gálffy Marikával. 
Szerdán este ismét a Tökmag ke­
rül színre a bemutató kitűnő sze­
reposztásában.

Szerdán délután a „Fruska“ lesz 
műsoron, filléres helyárakkal. Az 
egyik szerepet dr. Végh László 
alakítja.

Aki szereti a francia pikantériát 
az nézze meg csütörtökön este az 
„Únagysága két férje“ cimü Gan 
derre-vigjátékot, amelyet csak fel­
nőtteknek játszik a Kamaraszín­
ház.

Könyves Tóth Erzsi első fellép­
te pénteken este lesz a Szibériá­
ban, Zilahy Lajos színmüvében, 
amely tökéletesen művészi előadás 
ban kerül bemutatásra, mérséke1- 
ten felemelt hely árakkal. A szel­
vények ráfizetéssel érvényesek.

Vasárnap délután „Egy pohár 
viz“mérsékelt helyárakkai.

Könyves Tóth Erzsi szombaton 
a Virágzó asszonyban, vusarnap 
este az itt szinrekeiülő Hódításban 
lép fel.

AIWmweH
Születések:

müvessegéd fiú

imms
Földi Mihály kő- 
Mihaly, Hamza

Imre fm. fiú Imre, Snoppcr Lajos 
keresk. leány Eva, Fischbein Jó­
zsef mészáros fiú György, Kohn 
Sándor süteményárus leány Éva, 
Pusztai Ferenc máv. órabéres fiú 
Ferenc, Fazekas József kőműves 
s fiú Tibor, Czövek Márton kocsis 
fiú Márton.

Házasságok: Róna Sándor
ékszerész—Sándor Katalin, Fejess 
Kálmán m. kir. honvédhadnagy— 
Szávhs Heléna. Márton Nándor 
kereskedő — Molnár Erzsébet.

Eljegyzések i Nyilas Ferenc 
máv nnező—tionyhaiMurgit, Kecs­
kés József kályhás—Kolozsi Er­
zsébet, Bírta Mihály férfiszabóse­
géd—Zujov Katalin, Lefkovlts 
Márton férfiszabómester—Vági Er­
zsébet,
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Halálozások i Kripkó Lajos 
kerékgyártémester r. kath. 83 éves 
Vígkedvű M. u 47. Fach Anna 
htb. r. kát, 1G éves Ferenc József 
ut 38. Makai György kerékgyártó 
segéd ref. 75 éves Andaházi u 4, 
Gergely Ferenoné ref. 69 éves Ke­
resztesi ii 33, Pető József asztalos 
segéd ref. 52 éves Hajdúnánás.
■ OlOíOIOSOiOIOIOlC

Vese, hólyag, prostata,- és 
végbélbajok kezelésében, reg­
gel éhtrvomorra o<?v pohár termé­
szetes Ferenc József keseriiviz 
kiadós, híg széki!rülést és kielégí­
tő anyagcserét eredményez, ami­
nek következménye azután gyak­
ran igen jóleső megkönnyebbülés 
szokott lenni. Kérdezze meg orvosát.
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Anglia kereskedelmi segítséget nyújt
a balkáni

A Financial News szerint Ang­
lia uj közép- és keleteurópai ke­
reskedelmi és gazdasági politikája 
rövidesen határozott alakot ölt. — 
Bizalmas eszmecserék folynak dip­
lomáciai és egyéb utakon jófor­
mán az ősses dunai és balkáni ál­
lamokkal angol kereskedelmi és

államoknak
pénzügyi segítség nyújtásának le­
hetőségéről.

A cikk hosszasan fejtegeti, hogy 
Anglia tevékeny és jóindulatú éi- 
deklődése és segélykészsóge nagy­
ban hozzájárul a dunavölgyi or 
szágok közhangulatának megszi 
lárditásához.

C*tiMK3Kk' tiftmi

A „HCsogáría“ filn>Szii)bázbai)
Ma utoljára: 1. Orczy báiónő regénye
Vörös Piropsrotl Visszatér

Fősz. Barry Barnes ós Sopihe Stewart.
2. Tóth Ede népszínműve
A FALU ROSSZA

____________ Előadások: G és 9 órától folytatólag
Holnap : Ronald Colmann, Madeleine Caroll és D. Fairbanks 

főszereplésével 3. 5, 7 és 9 órai kezdettel, a
ZENDAI FOGOLY

á



4. oldal
1938. junius 29AlfOD

A mai ülő életmód követ­
keztében kiiárudt egyének, akik 
csaknem kivétel nélkül már idült­
té vált székrekedésben és ennek 
következtében mindenféle emész­
tési nehézségekben szenvednek, i- 
gyanak reggelenként éhgyomorra 
egy-epv kis nohár természetes Fe 
renc József keserüvizet, mert ez 
az ideális hashajtó összes jellem­
ző tulajdonságait egyesíti magá­
ban. Kérdezze meg orvosát.

Julius 1-én pénteken: Búj ha­
vivásár, Eger havivásár, Gyöngyös 
havivásár, Kistelek, Kölese, Nagy­
halász.

Julius 2 an szombaton: Kiste­
lek, Kisuj szál láz havi vásár, So- 
mogysásd, Sümeg, Vásátosmiske.

Juljus 3 án vasárnap: Pilis, és 
Szabadszállás.

Joius 4 hétfő Baktalórántháza, 
Balassagyarmat, Bodajk, Cóvavá- 
nya. Eger, Ernőd, Felsősegesd, 
Gödöllő Ilajduszobossló, Hajós, 
Halászi, Jásskalajomő, Lajosmizse 
Lepsény, Nyircgyházg, Pécs, Sá­
toraljaújhely, Sopton (lóvásár) Za- 
lubaksa.

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők

— Lapunk legközelebbi 
száma a közbeeső ünnep mi­
att pénteken délután a ren­
des időben jelenik meg.

a főutcán.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, numokKóuől legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Országos Vásárok
Junius 29én : Hőgyész, Tápió 

szeje.
Csütörtök junius 30 án Berkesd 

Gelse (pótvásár,) Hosszupereszteg 
Kutas, Lajoskomárom, Nagykálló 
Szentpéterur, Und (bizonytalan),

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikl)*! SZENTANNA-U 5

Gyermeke fejlődésére áldást 
jelent a nagyerdői városi 

fürdő hévvize.

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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Arádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1‘20, 4"45 és lO'OO-lO-ö 
közötti időbon pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, lO'lO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Lengyel dalok,
5 30 A tigris.
9 Tánclemezek,
G,45 Józsa György előadása.
7 Erdélyi dal és nótaszerzők estje.
8 Ketter Ernő zongorázik.
9 A rádió szalonzenekara.
10 Kamirazene-együttes.
11.10 Szabó Kálmán jazzhármasa 
játszik.

Szerda
9 Tóth Tihamér püspökkészente- 
lése.
10,20 Egyházi ének és szentbeszéd. 
11.15 Görögkathólikus istentiszte­
let.
12.30 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
1 Világhiradó,
2 Hanglemezek.
3.30 Aszlányi Károly csevegése.
4 Tánczenekar.r ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 filler. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség é$ kiadóhivatal:
Debrecen, Piao utca <1 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

A

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

1 A vonat II O V A
A vonat

HONNAN
Inome indul neme érkezik

m. 1-15 Szerencs
szgy.j 1-50 Bpost keleti sz. 4.4M Bpost nyugati

SZ. 4-55 Nyirábrány „ 6-47 Nyirábrány
6-02 Szerencs 7.00 Tiszalök

m. 5-08 Füzesabony w 7.10 Tiszafüred
sz. 5-20 Tiszalök m 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros „ 7-20 Nagykereki
V. 629 Nagykereki gy-s 7-30 Bpest keleti
m. 6-32 Püspökladány 8Z 7-20 Nagyiéta Vértes

gy. 7"35 Bpost nyugati m. 7-55 Balmazújváros
Dl. 7"40 Hajdúnánás sz. 8-35 Tiszalök
sz. 7.68 Nagyiéta Vértes w 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány it 10-13 Nagvléta-Vértes

sz. 9-05 Hajdúszoboszló is 10-23 Hajdúszoboszló
m. 9-29 Derecske II 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati in. 11-25 Hajdúnánás
py. 11-53 Nyíregyháza „ 11-36 Derecske
m. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost koloti sz. 13-52 Bpest nyugali
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki
14-27 Szerencs 111. 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti
14 32 Nyirábrány V. 15-37 Tiszalök 1
14-35 Nagykereki 111. 16-46 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 15-26 Nyirogyháza 111. 16-55 Nagyiéta Vértes

in. íe-ao Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy. 17-11 Bpest nyugati az. 18-25 Nagykereki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpost nyugati

18-58 Nagykereki m. 20-08 Füzesaoony
19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagylóta Vértes SZ. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszalök M 21-13 Nagykereki

gy-8 20 45 Bpest keleti m. 21-25 Nyirábrány
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati

2200 Bpest nyugati SZ. 21-35 Szerencs
m. 23 44 Füzesabony

AZ „A L F Ö L D“ 
eredeti regénye,

Irta:
SZENESJENŐ
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Canton főfelügyelő vezette a de- 

tektiveket s mellette volt Jack 
Dunbar is, a terv szerint a razzi- 
ázó detektívek lebujról—lebujra 
mentek, egy részük behatolt a 
kocsmába, a másik fele a detek- 
tiveknek addig kívülről zárta kö­
rül az épületet, hogy senki ki ne 
tudjon jutni az épületből.

Canton főfelügyelő és detektiv- 
jei a lehető leglelkiismeretesebb 
munkát végezték, nem elégedtek 
meg azzal, hogy a kocsma ivóhe­
lyiségében tartózkodókat igazoltat­
ták, hanem átkutatták az egész 
épületet, ott ahol szállás is volt, 
minden egyes szobát szintén át­
vizsgáltak, tovább mentek a gon­
dossággal, amennyire csak idejük 
engedte, gondot fordítottak arra 
is, hogy meggyőződjenek arról, 
nincs e esetleg az épületben vala­
mi titkos helyiség. Ilyenre azon­
ban még egyik kocsmánál sem 
akadtak, sőt az egész razzia folya­
mán olyan egyént sem sikerült el­
fogni, aki gyanúsítható lett volna, 
hogy köze van a csempészéshez, 
ami s legmeglepőbb volt az eddigi 
razziáknál, mindig akadt egy—két 
olyan egyén, akinél a megmotozás 
alkalmával találtak „fehérmérget“, 
most azonban ilyenre sem buk­
kantak.

A főfelügyelő meg is jegyezte :
~ Biztosan megsejtették ezek a 

piai bajtóvadászatot és nagyon vi-

gyázuak!
Épen az egyik sötét lebujjal vé­

geztek, ahonnan több gyanús ala­
kot küldtek el a rendőrökkel, s 
autójukon a következő kocsma fe­
lé haladtak, amikor meghallották 
a lövöldözést a folyó felől. Canton 
és Dunbar összenéztek.

— Ott már nincs valami rend­
ben — szólt oda Dunbar a főfel­
ügyelőnek, az helyeslőleg bólintott 
a fejével s ezzel részükről befeje­
zést is nyert a dolog, sokkal több 
dolog várt még reájuk, semhogy 
ráértek volna bármit is tenni.

(Folytatjuk).
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Délnyugati szól és a meleg 
újabb fokozódása.

ALFÖLD
POLITIKA. NAPILAP

A sierkesztésért ée kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGHY JANOS I

laptulajdonos ____
Nyomtatott: Dr DIOSZKQHY J»NOS 

és Csuka László nyomdevállalatinál, 
Debrecen Piao ucoa 41 ssáa.

Felelői áyoa&TaieU) usuaa Lásslú


